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INICIATIVAS PARA ÚNICA DISCUSIÓN SIGUIENDO EL ORDEN DE 

PRECEDENCIA EN CUANTO A LA ENTREGA DE INFORMES  

 

(LA SENADORA SECRETARIA LÍA YNOCENCIA DÍAZ SANTANA DE DÍAZ DA 

LECTURA A LA SIGUIENTE INICIATIVA.) 

 

1. INICIATIVA: 00331-2020-SLO-SE 

 

RESOLUCIÓN MEDIANTE LA CUAL SE SOLICITA AL PRESIDENTE DE LA 

REPÚBLICA DOMINICANA LA CONSTRUCCIÓN DE LA CARRETERA DE LA 

COMUNIDAD EL PAPAYO, MUNICIPIO EL FACTOR, PROVINCIA MARÍA 

TRINIDAD SÁNCHEZ. PROPONENTE: ALEXIS VICTORIA YEB. DEPOSITADA 

EL 30/11/2020. EN AGENDA PARA TOMAR EN CONSIDERACIÓN EL 1/12/2020. 

TOMADA EN CONSIDERACIÓN EL 1/12/2020. ENVIADA A LA COMISIÓN 

PERMANENTE DE OBRAS PÚBLICAS  EL 1/12/2020. EN AGENDA EL 16/6/2021. 

INFORME LEÍDO CON MODIFICACIONES EL 16/6/2021. 

 

SENADOR PRESIDENTE: Tiene la palabra el senador Milcíades Franjul, que tiene una 

sugerencia. 
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SENADOR MILCÍADES MARINO FRANJUL PIMENTEL: Gracias, presidente. Yo 

quiero presentar una modificación a esta iniciativa… 

 

(EN ESTE MOMENTO, EL PRESIDENTE DEL SENADO RAFAEL EDUARDO 

ESTRELLA VIRELLA, LLAMA AL ORDEN AL PLENO SENATORIAL.) 

 

SENADOR PRESIDENTE: Honorables senadores, con perdón, si pueden tomar asiento, 

para terminar la agenda, que es rápido, ya… don Antonio, por favor, si pueden, Yván, por 

favor, para ver si terminamos la agenda, que es rápido, ya. Tiene la palabra, senador. 

 

SENADOR MILCÍADES MARINO FRANJUL PIMENTEL: Con más ánimo, 

presidente. Yo quiero presentar en esta Iniciativa 00331-2020, modificar el considerando 

décimo, para que diga: 

 

Considerando décimo: Que es un deber del Senado de la República, en su función de 

representación, tomar las iniciativas legislativas que permitan impulsar las 

transformaciones viales que amerita la nación, como lo es la construcción de la carretera 

de la comunidad El Papayo del municipio El Factor, en la provincia María Trinidad 

Sánchez. 
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SENADOR PRESIDENTE: Ok.  Los honorables senadores que estén de acuerdo con la 

introducción de esa modificación, que hace el senador Milcíades Franjul, favor levanten su 

mano derecha. 

 

Votación 011 “Sometida a votación la propuesta 

del senador Milcíades Marino Franjul Pimentel, 

para que en la Iniciativa 00331-2020, resolución 

mediante la cual se solicita al presidente de la 

República Dominicana la construcción de la 

carretera de la comunidad El Papayo, municipio El 

Factor, provincia María Trinidad Sánchez, sea 

modificado el considerando décimo, de manera 

que diga: Considerando décimo: Que es un deber 

del Senado de la República en su función de 

representación tomar las iniciativas legislativas 

que permitan impulsar las transformaciones viales 

que amerita la nación, como lo es la construcción 

de la carretera de la comunidad El Papayo del 

municipio El Factor, en la provincia María 

Trinidad Sánchez. 21 VOTOS A FAVOR, 21 

SENADORES PRESENTES PARA ESTA 
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VOTACIÓN. APROBADA A UNANIMIDAD 

LA MODIFICACIÓN.” 

 

SENADOR PRESIDENTE: Aprobado incluir la modificación. Ahora, sometemos la 

Resolución 00331-2020, con la modificación aprobada que sometió el senador Milcíades 

Franjul. Los honorables senadores que estén de acuerdo, favor levanten su mano derecha. 

 

Votación 012 “Sometida a votación la Iniciativa 

00331-2020, resolución mediante la cual se 

solicita al presidente de la República Dominicana 

la construcción de la carretera de la comunidad El 

Papayo, municipio El Factor, provincia María 

Trinidad Sánchez. 22 VOTOS A FAVOR, 22 

SENADORES PRESENTES PARA ESTA 

VOTACIÓN. APROBADO A UNANIMIDAD 

EN ÚNICA LECTURA.” 
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